



Следователи начали доследственную проверку по факту обрушения лестничного марша в строящемся доме

Днем 13 ноября 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обрушении лестничного марша в строящемся многоэтажном доме на пересечении улиц Гагарина и Фурманова в городе Саранске. По данному факту следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, произошло обрушение лестничного марша с десятого по первый этаж. Предварительно, погибли два человека. В настоящее время продолжается разбор завалов, после которого следователи и криминалисты регионального управления СК России приступят к осмотру места происшествия. Точное количество погибших и пострадавших уточняется.

В ходе проведения проверочных мероприятий будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе имело ли место нарушение требований охраны труда и безопасности при ведении строительных работ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1179020>